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Тон кий стер жень длины l = 1,6 м с за креп лен ны ми на его кон цах не боль ши ми бу син ка ми 1 и 2
рав но мер но вра ща ет ся в го ри зон таль ной плос ко сти во круг вер ти каль ной оси, про хо дя щей через
точку О (см. рис.). Если мо дуль уг ло вой ско ро сти вра ще ния стерж ня ω = 4,0 рад/с, а мо дуль цен тро -
стре ми тель но го уско ре ния пер вой бу син ки a1 = 5,6 м/с2, то мо дуль цен тро стре ми тель но го уско ре ния
a2 вто рой бу син ки равен:

1) 0,80 м/с2 2) 8,0 м/с2 3) 12 м/с2 4) 20 м/с2 5) 25 м/с2


